

苏托垸湿地公园即将浮出水面

深业·岭岛生态资源优势进一步彰显



如果没有9月开福区大手笔概念性规划，估计没有多少人知道苏托垸这个地名。单从字面解读，深藏于长沙城北，境内湖泊、水塘、河流密布的苏托垸，正如长沙其他自然生长的各种以“垸”为名的地方一样，只是一个杂草丛生，连年水患，与现代都市时光交错的所在。

而今，开福区政府蓝色梦想核变，“幸福北城的特色，应该是建成著名的梦幻水岸！”长沙北拓的脚步大步跨过古老的街巷，迈向长株潭与沿海“蓝海经济”连接的方向。开福滨水新区在湖南打造“东方莱茵河”的梦想中崛起。

一个面积约14平方公里的湿地公园，即将成为长沙市民休闲游玩的又一标志性场所。

9月28日，长沙市开福区苏托垸概念性规划国际竞赛正式启动，面向全球邀请有实力的设计单位参赛，为这座城北未来的城市湿地公园描绘蓝图。

■记者 邹颂平



深业·岭岛实景图。

苏托垸湿地公园全球征集规划

如果要探寻城市兴起的脉络，水也许是最好的见证。湘江、新河三角洲、年嘉湖、月湖、青竹湖、楚家湖……这些原本水波如黛，绿树成荫的自然原生生态景观，与时代发展的洪流融为一体后，在城市圈地运动过程中，逐步演化为城市聚集、繁荣的板块经济代名词，房地产开发商乘此大兴土木，建设人们未来梦想居所。

此时，开福区第四次党代会提出的打造“长沙北湖”，又悄然从纸上落到了地上。占地1.2万亩的苏托垸湿地公园概念性规划国际竞赛正式启动，这意味着又一座生态新城即将崛起。

据介绍，位于开福区的苏托垸，境内湖泊、水塘、河流密布，水系丰富。目前，苏

托垸内城中村、农田、荒地、水塘与河滩并存，优质土地资源的闲置与粗放利用现象较为严重。根据新修改的长沙市城市总体规划，苏托垸定位为“城市湿地公园”。

规划设计范围北至长沙北三环，东至开福区区界，南至捞刀河，西至芙蓉北路，包括苏托垸湿地公园片区和湿地公园外东北片区两部分，总面积约22.73平方公里，其中湿地公园片区面积约14.30平方公里。

长沙市城乡规划局相关负责人介绍，此次竞赛将重点研究苏托垸片区的发展战略，确定苏托垸片区的功能定位、产业选择、生态资源的保护与利用策略，原则确定建设用地范围，并对开发建设容量进行专题论证。

深业·岭岛生态环境彰显

长沙芙蓉路往北，过了伍家岭，靠近二环，一路青山如黛，绿树成荫，空气里自有一种清爽的味道。苏托垸湿地公园的轮廓尚未成型，一大片未开发的土地，在新鲜露面的苏托垸湿地公园之畔，正张开巨大的想象空间。

我们真正有机会看到的，是与苏托垸一衣带水的楚家湖，以及静静立在楚家湖旁边的深业·岭岛。如果有机会俯瞰楚家湖周边，你会发现，翠绿色的湖边植被与黄色的土地和谐相存，这是大地艺术的完美画卷。

正是一片充满天赋的地方，对于开发商来说，真正的压力是如何对得起这个地方，为城市贡献与土地相符的居住

体验和与时代匹配的宜居之作。作为一个城市运营者，在某种角度来说，开发商是有些可爱的，因为他们也许比我们更爱这片土地。他们中的绝大多数人，至少在努力去懂得如何装饰山、水、城市、以及建筑融合在一起的内涵，致力于让人们在这里可以居住生活得更美好。

深业·岭岛深知，这片土地不仅属于楚家湖的现在，更属于苏托垸的未来，所以更愿意为它的现在而创造。

不远的将来，在这一片区域，14平方公里水面资源，九曲蜿蜒的蓝色水岸带，深业·岭岛生态资源优势将进一步扩张，就此打开无限畅享的人居蓝色梦想。

国庆黄金周销售过亿

富基桃园低门槛置业引爆刚需

据悉，双节长假期间，富基·世纪公园特别推出“3万买两房，4万买三房”万元婚房无压力置业计划，成功认购的客户可参与中秋国庆特惠婚房幸运大抽奖，均有机会以3180元/㎡的惊爆一口价获得一套理想婚房，吸引了每日来电超200组，来访近百余组，成交208套，销售总额轻松过亿元，在当前市场上掀起了一股婚房置业潮。

低门槛轻松置业

富基桃园以其超低置业门槛的出现，除了3180元起的特惠婚房，在黄金周期间开展“万元婚房置业计划”，首款只要3万即可买到两房、4万即可买到三房，为青年置业者送来了为爱筑家的梦想。桃园房源在功能设计上进行了全方

位的升级，从51平方米的紧凑两房，88平方米-115平方米的实用三房，120平方米-130平方米的舒适四房全面满足居住需求；N+1的空间设计，超大赠送空间，可根据个人喜好灵活改变，50平方米户型的使用面积达到将近60平方米，一房实现两房的使用空间，为准新人提供了理性婚房。

公园生活生态自然

据了解，富基·世纪公园一直以来都秉承“公园生活”的人居理念，打造了占地641亩、建筑密度低至19%、绿地率高达41.64%的全方位生态自然的“公园住区”。坐拥近百亩生态湿地公园、2万平方米玉湖水域，并引入了国内先进的湿地系统与水处理系统，

实现生态玉湖的自动循环与水质净化，持久维护湿地公园的自然与生态特性。

完美配套轻松生活一站解决

富基·世纪公园经过两年多的运作，项目的市场口碑和品牌影响力已经深入人心，已然形成以一个公园、一个体育馆、一条商业街、一个以培训教育休闲为主要功能的活动中心、一个高档住宅小区为主构架的“五个一”的城市生活综合体格局。11204平方米的多功能蓝宝石体育馆，全面满足各种运动需要；社区10万平方米商业街，从超市到品牌店一应俱全；4232平方米的玉湖阁会馆，闲暇之下丰富生活趣味；一座师资雄厚的双语幼儿园，引进国外先进的教育理念，为孩子提供优质启蒙教育。

■记者 石曼

恒力卡瑞尔中心封顶

恒力卡瑞尔中心于10月15日封顶，标志着正中心甲级地标写字楼的起航。

恒力卡瑞尔中心，紧邻贺龙体育馆中心，雄踞侯家塘商务核心区，数百家公司和知名品牌企业在此云聚，商务氛围浓厚。占尽如此天时地利，将公司设立于此，不但是企业实力的象征，更是身份的象征。

根据相关数据显示，长沙的写字楼投资回报率超过8%，相比北京、上海等一线城市，这样的投资回报率是十分诱人的。而在同质化竞争激烈的当下，投资写字楼，关键在于选地段。

地段，是投资写字楼的第一选择标准。在房地产市场中，好地段有两种：一是概念性的、愿景性的地段，就是规划中的或在建的未来城市中心；二是已经成熟的、区域价值已经呈现的地段。前者由于其地段价值需要时间的验证，区域发展具有极大的不可控性，投资风险较大。后者由于城市价值的积淀，其商务价值较高，且商务氛围较浓，租金回报明显且稳定，投资风险也能得到很好的规避。

恒力卡瑞尔中心，依附上乘繁荣地段、中央商务核心区，携手顶级物业管理服务，点滴尽显甲级标准，以其无可比拟的优势，领衔长沙写字楼市场，获得了广大投资者的青睐。目前120m²-1200m²甲级写字楼产品正火爆认筹中。

■记者 黄帅

长沙第34届房交会新闻发布会18日举行

记者从相关部门获悉，由长沙市住建委主办的湖南长沙第34届房地产交易展示会将于12月14日至17日在湖南长沙红星国际会展中心举行，会期4天。第34届房交会新闻发布会将于10月18日在融城花园酒店举行。

本届房交会将在全面展示长沙楼市发展及城市建设成果的同时，关注人民安居置业，以满足不同群众购房需求，着力打造中部地区优质房地产展示、交易平台，推动中部房地产市场健康有序发展，并促进我市保障性安居工程建设。

房交会主办单位为长沙市住房和城乡建设委员会，承办单位为长沙市房地产产业协会和长沙市房地产开发协会。

本届房交会以“筑梦长沙幸福我家”为主题，将集中展示改善型自住房、大型品牌项目以及房产配套服务企业，同时开展购房消费券、网上房交会、平面房交会、3D楼盘展、房地产价值研讨会等系列精彩活动。

作为本届房交会一大亮点，为鼓励市民置业投资，针对刚需置业者，特别是首次置业者，组委会将联合数十家热销楼盘，在现场提供亿元免费购房消费券，让市民直接享受购房优惠。降低市民购房成本，拉动市民购房积极性，为开发商提供一个交流、展示、销售的平台，为广大市民开拓一条直接、便利、舒适、放心的购房渠道。市民可通过网上打印、街头路演、参与展位活动等渠道获得购房消费券。

■记者 黄帅